E SSG ##1.5~6 — Ground Spur Gears

BRENE  ros e
c : ZEATNIDSES

® @ A % Sl S
15 E S | JIS N7 R uisB 17021 : 1998) *
G G
t | emmE . L/
E 57 |20 m— — I
#  B|sasc
moo | sEssmEs <I|m 0o <TI0 o SRGF SRGFD
t ~ SR 1)1 EERLS L= 42
U5 & B B2 | 50 ~ 60HRC = = ,_¢K}'E"w TGS
= & A B | 55, BT EEESY J J s
L il
* AN S, AL BnRERLT 1z = S1U AR 230 I
fuastrbmt
= - I pr——— . " » e 2 LRI Zss . s b m =
A B © D E F G Hnz | BAER RAER | RILFE M P.CD. MithiRss | TihoafE | NEmRE | SHEE WERE g
SSG1.5-50R24 m1.5 50 | 517 18 60 75 78 15 14 | 29 24 7 66 | 11 9 | 6| 45 |M6x20| 547 47.2] 558 482 008~0.16 | 0.63] SSG1.5-50R24
SSG2-40R24 m2 40 | S1Z | 20 60 80 84 20 | 16 | 36 24 4 66 | 11 | 14 | 6 | 45 |M6x25, 983 72.1] 100 | 735 0.10~0.20 | 0.89] SSG2-40R24
$SG2.5-27R24 27 | S1U 56 675 725 - - M6x45 | 115 | 632 11.7 | 644 0.82| S5G2.5-27R24
$SG2.5-28R24 28 20 60 70 75 66 a5 120 | 682| 123 | 695 0.86 | S5G2.5-28R24
$SG2.5-29R24 m2.5 29 | o 60 725 77.5 25 18 | 43 24 4 19 |6 M6x25 | 126 | 733| 129 | 7.48| 0.10~020 | 0.91| SSG2.5-29R24
$SG2.5-30R24 30 65 75 80 132 | 787| 135 | 803 1.02 | $SG2.5-30R24
$5G2.5-42R32 42 25 75 105 110 32 9 | 14 | 17 60 | M8x30| 188 | 147 | 192 | 150 186 | $5G2.5-42R32
SSG3-23R24 23 | S1U 56 69 75 - : M6x50] 158 | 787 161 | 802 1.01] SSG3-23R24
SSG3-24R24 24 20 58 72 78 o 66 25 168 | 864 17.1 | 881 1.04 | SSG3-24R24
SSG3-25R24 25 60 75 81 | 24 M6x30| 178 | 945| 181 | 9.64 1.14 | SSG3-25R24
SSG3-26R24 26 62 78 84 6 188 | 103 | 192 | 105 1.25| S5G3-26R24
$SG3-30R32 m3 30 oy 75 90 9% 30 | 20 | 50 4 228 | 138 | 233 | 141 | 0.10~020 | 1.65| SSG3-30R32
S$SG3-32R32 32 75 9% 102 229 | 146 | 234 | 149 1.86 | $5G3-32R32
SSG3-34R32 34 25 75 102 108 32 9 | 14 | 22 60 | M8x35 | 248 | 166 | 253 | 17.0 2.08| S5G3-34R32
$SG3-35R32 35 80 105 111 258 | 177 | 263 | 180 2.27| $5G3-35R32
$SG3-36R32 36 80 108 114 268 | 188 | 273 | 19.1 239 $5G3-36R32
SSG4-24R32 24 75 % 104 368 | 194 | 375 | 198 2.55 | SSG4-24R32
SSG4-25R32 m4 5 | 212 20 80 100 108 40 1 25 | 65 32 4 9 | 14| 32 16160 MBXA0| 505 | 513 | 397 | 217 | 0107020 1 ;54| ssGa-25R32
SSG5-20R32 20 82 100 110 32 7 6 | 60 | M8x40| 553 | 259 | 564 | 265 3.30| SSG5-20R32
$SG5-30R47 m>5 30 | 2% B | g0 | 150 160 012 Dy 6 O | 14 1 42 1ya 00 | Msx35| 975 | 623 | 994 | 635 | 0107022 | ;55| ssG5-30Ra7
SSG6-25R47 25 125 150 162 47 9 | 14 | 52 | 14| 100 M8x40 1310 | 747 |134 | 762 8.95 | SSG6-25R47
SSG6-30R60 m6 30 | 212 30| g 180 192 60 | 28 | 88 60 6 18 | 26 | 44 | 6 | 120 IM16x60/1560 1020 |160 |104 | 2107022 | 1377 | 56Ge-30R60
ERARVIMES W RESENEEER 1
} ey =p \ske sk S g . R
S5XtRORRN AT Z &= FLAEITAD, OIEESRENAE=ENERZER, BIARSTEHR. Mih. =
- [ | —_ P E1D N kY N 0 .
- Mt EE B e, BIIZBNMER. @BEIHNLZERRENEZRERONFLA, IRNEERNAIER — o
GEERE, NiMs, SR S, 1‘@3 . . o i e - C?
Y AY \, g N _— . - 3 >
B E AR SR NS, OmANSRE AT (B 1) Bkah, BR/NABRRN ALITEEE, _
(B 2) 1
N ]
HE ||
OUrzh 778 (BIR ), HiAEH L&E i,
@MFR/NAEE, HBIASK R EEBER,
— OMINEERESRK, ARHTRAAAER,
TZERREH BAEFHE FRENHI SEne .
(anenas) BRE e DRIVE SYSTEMS RRSIERRE KHK #E st 5
HPG %3
24 C90 P120 20 R24 Y T
32 D120 P130 32 R32 KRGF Z51 e R =
47 E170 - 50 R47 SRF 51 « » _ . . NP
=%211 !\ OB IRE" RIEZPIMKRER, bz CP 8, 12 ESHIEIN T, ¥4MiHESE 24 I
60 - - 65 R60 @RI LUER BRI RN BN EBE L, BHERLRIRN,
[R5 @2 S HIRR] OXTEFR &/NERENER, BRI EHEQE,

HMEAEME SSC BREERRMN~RES +R+ TERREWM.

FRIEEN =P FA6W AEENISSIEER =P E38~407 e

92



